
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 03 Mar 2025
4001 1 BOTTLE BENROMACH 22 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1971. CONNOISSEURS CHOICE BOTTLING - 70CL, 40% VOL. BOXED £280.00 - £320.00
4002 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 35 CL, 40% VOL  £40.00 - £60.00
4003 1 BOTTLE BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 2/6/23 - 750ML, 40% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £50.00 - £80.00
4004 2 BOTTLES OF SINGLE MALT WHISKY: TULLIBARDINE 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & ARDMORE TRADITIONAL CASK - 70CL, 46% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4005 1 BOTTLE CHATEAU MONTROSE - VINTAGE 1969   £30.00 - £50.00
4006 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700 ML, 40% VOL £50.00 - £70.00
4007 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/12/22 & 1/10/23 - 750 ML, 40% VOL, BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4008 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY: 2 BOTTLES OF GLENMORANGIE 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. 1 IN TIN & IAN MACLEODS 'AS WE GET IT' 8 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 60.8% VOL. £40.00 - £60.00
4009 1 BOTTLE BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 4/19/23 - 750ML, 46.5 % VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £30.00 - £50.00
4010 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL,  40% VOL. £50.00 - £70.00
4011 1 BOTTLE GLENMORANGIE MILLENNIUM MALT 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED £30.00 - £50.00
4012 1 MAGNUM MOET ET CHANDON DOM PERIGNON 1971 VINTAGE CHAMPAGNE £100.00 - £200.00
4013 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 10/15/21 & 9/12/22 - 750 ML, 40% VOL. BOXED, SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4014 1 BOTTLE MACALLAN 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700 ML, 40% VOL. £50.00 - £70.00
4015 1 BOTTLE BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/13/22 -750ML, 40% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £50.00 - £80.00
4016 1 BOTTLE WHYTE & MACKAY 21 YEAR OLD MASTERS RESERVE BLENDED WHISKY - 

70CL, 43% VOL. IN PRESENTATION BOX £30.00 - £50.00
4017 5 BOTTLES CHATEAU LARRIVET - HAUT - BRION VINTAGE 1993 £40.00 - £60.00
4018 2 BOTTLES OF SINGLE MALT WHISKY : GLENFIDDICH SOLERA RESERVE 15 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL IN TUBE & GLENFIDDICH SPECIAL RESERVE - 70CL, 40% VOL  £40.00 - £60.00
4019 3 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/13/22 & 10/15/21 - 750 ML, 40% VOL.  1 BOXED -  SEALS DAMAGED £70.00 - £100.00
4020 1 BOTTLE GLENDRONACH SINGLE CASK 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, FIFTH RELEASE, CASK NUMBER 704, DISTILLED 19/07/2002 - 700ML, 56.2% VOL. IN TUBE £60.00 - £80.00
4021 1 BOTTLE DOM PERIGNON CHAMPAGNE - VINTAGE 1964, SIGNS OF SEEPAGE £40.00 - £60.00
4022 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : ABERFELDY 12 YEAR OLD LIMITED BOTTLING - 700ML,  40% VOL IN TUBE, TALISKER SKYE - 700ML, 45.8% VOL & JURA 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL  £40.00 - £60.00
4023 2 BOTTLE SINGLE MALT WHISKY: TULLIBARDINE 1993, LEUCHARS AIR SHOW 2010 - 70CL, 40% VOL. IN TUBE & DEANSTON 12 YEAR OLD - 70CL, 46.3% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4024 2 BOTTLE: JOHNNIE WALKER 15 YEAR OLD GREEN LABEL BLENDED WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED & THE ANTIQUARY 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY - 70CL, 40% VOL. IN TUBE £30.00 - £50.00
4025 1 BOTTLE REMY MARTIN LOUIS XIII VERY OLD GRANADE CHAMPAGNE COGNAC WITH STOPPER. DAMAGE TO SEAL, FOIL MISSING, SIGNS OF LEAKAGE £100.00 - £150.00
4026 1 BOTTLE FORTIES 20 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY.  20TH ANNIVERSARY BOTTLING 1975-1995 - 70CL, 40% VOL IN FITTED BOX WITH 2 GLASSES. £40.00 - £60.00
4027 1 BOTTLE BENRIACH 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1994, HEAVILY PEATED SIGNATORY VINTAGE BOTTLING - 70CL, 46% VOLUME IN TIN  £50.00 - £70.00
4028 1 BOTTLE TEANINICH 16 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY. DISTILLED 1ST APRIL 1981 - FIRST CASK BOTTLING - 70CL, 46% VOL.  £140.00 - £180.00
4029 LARGE SELECTION OF WHISKY & LIQUEUR MINIATURES TO INCLUDE CLASSIC MALTS GIFT SET, ABERFELDY GIFT SET, ETC £40.00 - 
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£60.00
4030 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : GLENMORANGIE 10 - 70CL,  40% VOL BOXED, GLENFIDDICH PURE MALT - 1.125 LITRES, IN TUBE & CARDHU 12 - 70CL, 40% VOL. BOXED  £40.00 - £60.00
4031 5 BOTTLES OF BLENDED WHISKY TO INCLUDE DIMPLE 12 YEAR OLD PEWTER DECANTER, OLD CROWS, FOREMAN, ETC £80.00 - £120.00
4032 1 BOTTLE INCHMURRIN 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 700ML, 46% VOL IN TIN  £70.00 - £90.00
4033 1 BOTTLE ROYAL LOCHNAGAR 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL £50.00 - £70.00
4034 1 BOTTLE GLEN ORD 23 YEAR OLD SINGLE MALT NATURAL CASK STRENGTH WHISKY, DISTILLED 1973, RARE MALTS SELECTION BOTTLING - 75CL, 59.8% VOL. BOXED £200.00 - £250.00
4035 GORDON & MACPHAIL DECANTER CONTAINING AN 8 YEAR OLD BLENDED WHISKY. BOXED WITH STOPPER - 70CL, 40% VOL. ISLAY STORM SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40%, 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY FOR THE HIGHLAND MILITARY TATTOO - 70CL, 43% VOL. £50.00 - £70.00
4036 1 BOTTLE SCAPA 16 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
4037 3 HENNESSY LIBRARY DECANTERS, BLUE BOOKS - 750ML, 40% VOL SEALS DAMAGED & SIGNS OF LEAKAGE £60.00 - £80.00
4038 1 BOTTLE FAMOUS GROUSE VINTAGE MALT WHISKY, DISTILLED 1992 - 70CL, 40% VOL. IN TIN £20.00 - £40.00
4039 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 1/10/23 - 750 ML, 40% VOL. BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4040 1 BOTTLE SCAPA SKIREN SINGLE MALT WHISKY, BATCH #1 - 70CL, 40% VOL, BOXED £30.00 - £50.00
4041 LARGE SELECTION OF WHISKY & LIQUEUR MINIATURES £40.00 - £60.00
4042 1 BOTTLE MANNOCHMORE LOCH DHU THE BLACK WHISKY 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL. £40.00 - £60.00
4043 HINE NAPOLEON COGNAC ARC DE TRIOMPHE PORCELAIN DECANTER - CORK BROKEN, BISQUIT DUBOUCHE GRANDE CHAMPAGNE COGNAC - CORK IN BOTTLE, & 2 BOTTLES OF RUM £60.00 - £80.00
4044 1 BOTTLE GLENFIDDICH SOLERA RESERVE 15 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY -70CL, 40% VOL  £30.00 - £50.00
4045 2 BOTTLES BLANTON'S RED TAKARA SINGLE 

BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 1/23/24 & 10/18/22 - 750 ML, 46  1/2 % VOL. BOXED  - SEALS DAMAGED £100.00 - £150.00
4046 1 BOTTLE GLENFARCLAS 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1986 - 700ML, 43% VOL. BOXED £80.00 - £120.00
4047 SELECTION OF WHISKY, LIQUEUR, ETC, MINIATURES TO INCLUDE MACALLAN 10 FINE OAK, GLENFIDDICH 12, ETC £30.00 - £50.00
4048 1 BOTTLE GLENMORANGIE SHERRY WOOD FINISH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL  £90.00 - £120.00
4049 5 BOTTLES BLENDED WHISKY TO INCLUDE DIMPLE 12 YEAR OLD PEWTER DECANTER, ROYAL STRATHYTHAN, SIR PITTERSON ET £80.00 - £120.00
4050 1 BOTTLE GLEN GRANT 25 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, GORDON & MACPHAIL BOTTLING - 75CL, 40% VOL. £150.00 - £200.00
4050 10 BOTTLES SAINT-VERAN 1988 GRAND VIN DE BOURGOGNE £40.00 - £60.00A
4050 5 BOTTLES MOSEL-SAAR-RUWER REISLING QUALITATSWEN £30.00 - £50.00B
4050 1 BOTTLE GLENMORANGIE 18 YEAR OLD EXTREMELY RARE SINGLE MALT WHISKY - 70CL,  43% VOL IN PRESENTATION BOX.  £40.00 - £60.00

C

4050 1 BOTTLE NIEPORT'S 1971 COLHEITA PORT £40.00 - £60.00D
4050 1 BOTTLE NIEPOORT'S 1971 COLHEITA PORT £40.00 - £60.00E
4050 TAYLORS 1985 L.B.V. PORT, QUINTA DO NOVAL 1988 L.B.V & 1 OTHER 1990 L.B..V. £30.00 - £50.00

F

4051 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 1/10/23 & 9/9/22 - 750 ML, 40% VOL BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £70.00
4052 1 BOTTLE GLENMORANGIE MADEIRA WOOD FINISH SINGLE MALT WHISKY FINISH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL  £60.00 - £80.00
4053 SELECTION OF SUNTORY PORCELAIN WHISKY DECANTERS TO INCLUDE HORSE, DRAGON, ETC. ALL SEALS DAMAGED AND LOW LEVELS  £30.00 - £50.00
4054 1 BOTTLE GLENFARCLAS 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, PORT PIPES SELECTION VINTAGE 1981 - 700ML, 46% VOLUME, BOXED £250.00 - £300.00
4055 5 BOTTLES BLENDED WHISKY TO INCLUDE DIMPLE 12 YEAR OLD PEWTER DECANTER, THE WOODSMAN, QUEEN ANNE ETC  £80.00 - £120.00
4056 3 BOTTLES SINGLE MALT WHISKY : CARDHU 12 - 70CL, 40% VOL, GLEN MORAY 12 CULLERCOATS CRESCENT CLUB - 70CL, 40% 
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VOL  £60.00 - £80.00
4057 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 2/6/23 & 2/25/22 - 750 ML, 40% VOL. BOXED  - SEALS DAMAGED £100.00 - £150.00
4058 1 BOTTLE ALLT-A-BHAINNE 25 YEAR OLD SNGLE MALT WHISKY, DISTILLED 26TH NOVEMBER 1977, FIRST CASK BOTTLING - 70CL, 46% VOL. £80.00 - £120.00
4059 1 BOTTLE DOM PERIGNON CHAMPAGNE - VINTAGE 1978 £60.00 - £80.00
4060 1 BOTTLE MANNOCHMORE LOCH DHU THE BLACK WHISKY SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 40% VOL.  £80.00 - £120.00
4061 DIMPLE 12 YEAR OLD BLENDED WHISKY PEWTER DECANTER & 4 DIMPLE PORCELAIN DECANTERS. ALL WITH DAMAGED SEALS & SIGNS OF LEAKAGE £70.00 - £90.00
4062 1 BOTTLE GLENFARCLAS 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1981 - 700ML, 46% VOL. BOXED £150.00 - £200.00
4063 GLENFIDDICH MARY QUEEN OF SCOTS SINGLE MALT WHISKY PORCELAIN DECANTER WITH STOPPER - 750 ML, 43% VOL, DIMPLE PEWTER DECANTER BLENDED WHISKY, LOW LEVEL, BELLS DECANTER & ADELPHI PRIVATE STOCK - 10 CL  £60.00 - £80.00
4064 1 BOTTLE MOET & CHANDON 2004 GRAND VINTAGE. BOXED £30.00 - £50.00
4065 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/12/22 - 750 ML, 40% VOL. BOXED  - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4066 1 BOTTLE GLENFARCLAS 23 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1980 - 700ML, 53.8% VOL. BOXED £200.00 - £300.00
4067 2 BOTTLES BLANTONS RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 1/25/23 & 4/20/23 - 750ML,. 46  1/2 VOL. BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4068 3 BOTTLE SINGLE MALT WHISKY: JURA 10 YEAR OLD - 70CL, 40% VOL. BOXED. DALWHINNIE 15 YEAR OLD - 70CL, 43% VOL. BOXED & STRATHISLA 12 YEAR OLD - 70CL, 43% VOL. £50.00 - £80.00
4069 UNOPENED BOX OF KING EDWARD INVINCIBLE DELUXE CIGARS, 50 CIGARS, PLASTIC WRAPPING RIPPED £30.00 - £50.00
4070 1 BOTTLE BOWMORE 30 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY OLD SEA DRAGON - 750ML, 43% VOL IN PRESENTATION BOX. THIS BOTTLE IS NOT FULL. SEVERE LEAKAGE. SOLD AS SEEN ON A NON-RETURN BASIS £30.00 - £50.00
4071 SUNTORY EXCELLENCE ANCHOR WHISKY 

DECANTER - 760 ML, 86 PROOF. BOXED LOW LEVEL & SIGNS OF LEAKAGE & SUNTORY SPECIAL RESERVE WHISKY DECANTER FOR THE SUNTORY OPEN TOURNAMENT - 760 ML, 43 % VOL. BOXED CORK SNAPPED  £40.00 - £60.00
4072 2 X THE SINGLES BAR MINIATURE GIFT SETS TO INCLUDE BRUICHLADDICH 10, TAMNAVULIN GLENLIVET 10, TULLIBARDINE 10, INVERGORDON 10, & JURA 10 & GLASS IN FITTED CASE £20.00 - £40.00
4073 2 BOTTLES BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 6/13/23 - 750 ML, 46  1/2 % VOL. BOXED  - SEALS DAMAGED £50.00 - £70.00
4074 2 BOTTLES BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46.3% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4075 1 BOTTLE BALMENACH 11 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 25TH NOVEMBER 2002, SCOTCH MALT WHISKY SOCIETY BOTTLING 'STYLE OF THE 70'S' - 70CL,  56.7%  £90.00 - £120.00
4076 1 BOTTLE WHITE HORSE THE OLD BLEND WHISKY FROM THE ORIGINAL RECIPE 1746 (AS FOUND) £40.00 - £60.00
4077 SELECTION OF JAPANESE WHISKY, BRANDY & KENYAN RUM TO INCLUDE SUNTORY SPECIAL RESERVE HARP WHISKY DECANTER, SUNTORY V.S.O.P. BRANDY, RHINO RUM DECANTER DISTILLED IN NAIROBI KENYA £80.00 - £120.00
4078 2 BOTTLES BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46.3% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4079 2 BOTTLE BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/12/22 & 1/13/22 - 750ML, 40% VOL. BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4080 1 BOTTLE JANSENS UPTOWN FINE OLD DUTCH WHISKY - 70 PROOF £40.00 - £60.00
4081 ROYAL SALUTE THE HUNDRED CASK SELECTION PORCELAIN DECANTER IN PRESENTATION BOX £40.00 - £60.00
4082 2 BOTTLES BUNNAHABHAIN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 46.3%. BOXED £40.00 - £60.00
4083 SELECTION OF JAPANESE WHISKY TO INCLUDE SUNTORY RED EXTRA, SUNTORY VERY RARE OLD WHISKY GIFT SET WITH 2 GLASSES & ANCHOR MATEUS WINE & BOTTLE OPENER ETC.  £80.00 - £120.00
4084 1 BOTTLE AUCHENTOSHAN 12 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 75CL, 40% VOL. BOXED £40.00 - £60.00
4085 2 BOTTLE BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/8/23 & 5/23/22 - 750ML, 46 1/2% 
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VOL. - BOXED - SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4086 1 BOTTLE HIGHLAND PARK 18 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 43% VOL. BOXED £70.00 - £90.00
4087 1 BOTTLE TALISKER 10 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY WITH MAP LABEL - 70CL, 45.8% VOL. BOXED £250.00 - £300.00
4088 1 BOTTLE BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREK BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 1/25/23 - 750L, 46 1/2% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £30.00 - £50.00
4089 FAMOUS GROUSE HIGHLAND DECANTER TO COMMEMORATE 100 YEARS - 70CL, 40% VOL. BOXED £20.00 - £40.00
4090 5 BOTTLES CHATEAU D'ANGLUDET - VINTAGE 1993 £50.00 - £70.00
4091 1 BOTTLE BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/12/22 - 750ML, 40% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £30.00 - £50.00
4092 2 BOTTLES IAN MACLEODS 'AS WE GET IT' 8 YEAR OLD CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 60.8% VOL. £40.00 - £60.00
4093 2 BOTTLES BLANTONS'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 9/12/22 & 1/10/23 - 750ML, 40% VOL. BOXED. SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4094 1 BOTTLE BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 4/20/23 - 750ML, 46 1/2% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £30.00 - £50.00
4095 6 BOTTLES CHATEAU PUYBLANQUET CARRILLE - VINTAGE 1985   £40.00 - £60.00
4096 2 BOTTLES IAN MACLEODS 'AS WE GET IT' 8 YEAR OLD SINGLE CASK STRENGTH SINGLE MALT WHISKY - 70CL, 56.9% VOL. £40.00 - £60.00
4097 2 BOTTLES BLANTON'S SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 3/7/23 & 1/13/22 - 750 ML, 40% VOL. BOXED, SEALS DAMAGED £50.00 - £80.00
4098 1 BOTTLE AN CNOC 26 YEAR OLD SINGLE MALT WHISKY, DISTILLED 1975 - 70CL, 48.2% VOL. BOXED  £150.00 - £200.00
4099 1 BOTTLE SANDY MACNABS 5 YEAR OLD BLENDED SCOTCH WHISKY - 75CL, 40% VOL £50.00 - £70.00
4100 1 BOTTE BLANTON'S RED TAKARA SINGLE BARREL BOURBON, JAPANESE IMPORT, DUMPED 6/13/23 - 750ML, 46 1/2% VOL. BOXED - SEAL DAMAGED £30.00 - £50.00
4101 LEGO 10214 LONDON TOWER BRIDGE SET BOXED (UNCHECKED) £50.00 - £70.00
4102 FOUR CORGI TOYS CHIPPERFIELD CIRCUS RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING 1130 - CIRCUS HORSE TRANSPORTER TOGETHER 

WITH 2 X 1121  - CIRCUS CRANE TRUCK AND 1123 CIRCUS ANIMAL CAGE. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4103 MODEL OF A PADDLE STEAMER.  LENGTH - 86 CM £30.00 - £50.00
4104 TRIANG RAILWAYS R346 00 GAUGE. STEPHENSON'S ROCKET TRAIN. BOXED £70.00 - £90.00
4105 APPROXIMATELY 37 KG OF LOOSE LEGO INCLUDING MINI FIGURES AND OTHERS FROM HARRY POTTER & STAR WARS.  £100.00 - £200.00
4106 FIVE AIRFIX 1:72/76 SCALE UNMADE PLASTIC MODEL KITS INCLUDING SUPERMARINE SPITFIRE KM1A, HAWKER HURRICAN MK1, EUROPEAN RUINED WORKSHOP, AIRFIELD CONTROL TOWER AND RAF REFUELLING SET.  £30.00 - £50.00
4107 FOUR EMPTY HORNBY DUBLO TRAIN SET BOXES INCLUDING 2 X 2021 ' THE RED DRAGON' TOGETHER WITH 2019 2-6-4  TANK GOODS TRAIN AND 2006  0-6-0 TANK GOODS TRAIN  £30.00 - £50.00
4108 GAMING PC & MONITOR £30.00 - £50.00
4109 FIVE DINKY TOYS MODEL FIRE ENGINES INCLUDING 266--E.R.F. FIRE ENGINE 2 X MERRYWEATHER MARQUIS FIRE TENDER, 263-AIRPORT FIRE RESCUE TENDER AND 384-CONVOY FIRE RESCUE TRUCK. ALL BOXED  £40.00 - £60.00
4110 BRAVO DELTA MODELS CESSNA CITATION V ULTRA TC- LAB MODEL JET ON STAND. LENGTH - 36 CM  £30.00 - £50.00
4111 THREE SEALED MONOPOLY SETS INCLUDING DUNDEE, PERTH, JAMES BOND 007 TOGETHER WITH GLASS CHESS SET.  £30.00 - £50.00
4112 SELECTION OF DINKY TOYS POLICE VEHICLES: 243 - VOLVO POLICE CAR, 264-ROVER 3500 POLICE CAR, 269-FORD TRANSIT POLICE ACCIDENT UNIT AND 277- POLICE LAND ROVER, AND 732-BELL POLICE HELICOPTER. ALL BOXED.  £60.00 - £80.00
4113 LIVE STEAM MODEL BOAT.  LENGTH - 78 CM  £30.00 - £50.00
4114 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES & ANNUALS £20.00 - £40.00
4115 SELECTION OF VARIOUS MATCHBOX, LLEDO, ETC MODEL VEHICLES INCLUDING 1914 PRINCE HENRY VAUXHALL, MINI COOPER, MORRIS MINOR VAN & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4116 FIVE AIRFIX 1:76 SCALE UNMADE PLASTIC MODEL KITS INCLUDING VICKERS LIGHT TANK MK1, CHURCHILL CROCODILE TANK, CHURCHILL MK VII TANK, VICKERS LIGHT TANK AND AIRFIELD CONTROL TOWER. £30.00 - £50.00
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4117 HORNBY R2728 OO GAUGE BR BLACK 4-6-0 ROYAL SCOT CLASS 46120 'ROYAL INNISKILLING FUSILIER' LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED £30.00 - £50.00
4118 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE TEDDY BEARS. TALLEST 43 CM  £30.00 - £50.00
4119 TRIANG 413.5 THAMES CLOCKWORK 14" CABIN CRUISER. BOXED  £30.00 - £50.00
4120 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN CORGI, DINKY, MATCHBOX, ETC MODEL VEHICLES £20.00 - £40.00
4121 HORNBY R2995 X S OO GAUGE BR 4-6-0 CLASS 5P5F '45010' WEATHERED STEAM LOCOMOTIVE & TENDER (DECODER FITTED) BOXED  £40.00 - £60.00
4122 THREE MODEL EMERGENCY VEHICLES FROM DINKY INCLUDING 263 - AIRPORT FIRE RESCUE TENDER, 267 - PARAMEDIC TRUCK AND 285 - MERRYWEATHER MARQUIS FIRE TENDER, ALL BOXED £30-£50 £40.00 - £60.00
4123 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING SOFT TOYS, WOODEN NOAHS ARK, BOARD GAMES AND OTHERS £30.00 - £50.00
4124 ACTION MAN SPACE SPEEDSTER, TRANSFORMER ELECTRIC RACING SET & STAR WARS: RETURN OF THE JEDI, JABBA THE HUT THRONE ROOM SET. ALL UNCHECKED £30.00 - £50.00
4125 SELECTION OF VARIOUS FILM & TV RELATED PLAYWORN DINKY & CORGI MODEL VEHICLES INCLUDING SPECTRUM PURSUIT VEHICLE, BATMOBILE, LADY PENELOPES FAB 1 THUNDERBIRDS, AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4126 QUANTITY OF UNMADE METCALFE 00I/H0 GAUGE CARD BUILDINGS INCLUDING, P0264 - STONE CORNER SHOP, P0228 - COACHING INN, P02962 - STONE TERRACED HOUSES AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4127 CHAD VALLEY FORDSON MAJOR TRACTOR WITH BLUE BODY AND ORANGE WHEELS  £60.00 - £80.00
4128 SELECTION OF CORGI, DINKY, MATCHBOX MODEL VEHICLES INCLUDING DESOTO FIREFLITE, DODGE ROYAL SEDAN, ROLLS-ROYCE SILVER WRAITH AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4129 THREE ATLAS EDITIONS DINKY TOYS COFFRET COLLECTORS SETS INCLUDING 25C/561 - L'INDISPENSABLE CITROEN H TOGETHER WITH 25B.D. - SERVICES PUYBLICS AND 25CS - FOURGONS CITROEN 1200 KG. ALL BOXED  £60.00 - £80.00
4130 BRAVO DELTA MODELS GULFSTREAM III MODEL JET ON STAND.  LENGTH - 46 CM  £30.00 - £50.00
4131 BACHMANN 32/850A OO GAUGE B R STANDARD CLASS 9F 92220, 'EVENING STAR' 

BR GREEN LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. BOXED  £40.00 - £60.00
4132 2 STOREY WOODEN DOLLS HOUSE WITH VARIOUS FURNITURE & ACCESSORIES £20.00 - £40.00
4133 QUANTITY OF O GAUGE TRACK AND ROLLING STOCK £30.00 - £50.00
4134 VARIOUS PARTIALLY MADE/UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM AIRFIX, REVELL & TAMIYA INCLUDING JAGUAR SALOON MKII, THE CUTTY SARK, BEAM ENGINE & OTHERS. ALL UNCHECKED £40.00 - £60.00
4135 HORNBY R-3810 - LIVERPOOL & MANCHESTER RAILWAY STEPHENSONS ROCKET TRAIN PACK. BOXED £30.00 - £50.00
4136 AIRFIX 54222 - 6 OO GAUGE 4F FOWLER LMS 4454 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH 0-6-0 LMS 2 STEAM LOCOMOTIVE  £20.00 - £40.00
4137 JAPANESE BATTERY OPERATED TINPLATE HIGHWAY PATROL CAR. BOXED £20.00 - £40.00
4138 PC AND MONITOR £20.00 - £40.00
4139 SELECTION OF DINKY TOYS: 244- PLYMOUTH POLICE CAR, 269-FORD TRANSIT POLICE ACCIDENT UNIT, 254-POLICE RANGE ROVER, AND 732-BELL POLICE HELICOPTER.  £60.00 - £80.00
4140 BRAVO DELTA MODELS BRITISH AEROSPACE 125 MODEL JET ON STAND.  LENGTH - 34 CM  £30.00 - £50.00
4141 BACHMANN 31-21305 OO GAUGE PATRIOT 45504 'ROYAL SIGNALS' BR GREEN LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE & TENDER. DCC SOUND. BOXED  £40.00 - £60.00
4142 WORLD-WIDE AUTOMOBILE CARRIER TINPLATE JAPANESE TOY. BOXED £30.00 - £60.00
4143 TWO HORNBY OO GAUGE DIESEL LOCOMOTIVES INCLUDING R3271 - BR CLASS 25 (GREEN LIVERY) 07596 TOGETHER WITH R072 BR CLASS 25 GREEN LIVERY) 07571. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4144 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BOARD GAMES, PUZZLES, JIGSAWS & OTHERS £20.00 - £40.00
4145 SELECTION OF VARIOUS LOONEY TUNES CHARACTERS INCLUDING ELMER FUDD, ROAD RUNNER, WILE E COYOTE AND OTHERS. TALLEST - 27 CM  £40.00 - £60.00
4146 SELECTION OF VARIOUS UNMADE MODEL RAILWAY OO/HO RELATED ITEMS FROM DAPOL, WILLS & PIKESTUFF INCLUDING FIRE STATION, RAILWAY WORKMEN EVENING STAR STEAM LOCOMOTIVE AND OTHERS  £30.00 - £50.00
4147 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 731 - S.E.P.E.C.A.T JAGUAR TOGETHER WITH 722 - HAWKER HARRIER & 725 - F-4K 
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PHANTOM II. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4148 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE WESTERN RELATED CHILDRENS ANNUALS INCLUDING TITLES SUCH AS ROY ROGERS, THE LONE RANGER, BILLY THE KID AND OTHERS.,  £30.00 - £50.00
4149 TWO SCALEXTRIC MODEL RACING CARS INCLUDING C2298 - OPEL V8 COUPE TOGETHER WITH C2342 - FORD FOCUS WRC. BOTH BOXED £30.00 - £50.00
4150 CORGI TOYS 107 - BATMOBILE & TRAILER. BOXED £40.00 - £60.00
4151 HORNBY R3336 OO GAUGE LNER A3 CLASS 'FLYING SCOTSMAN' 4472 STEAM LOCOMOTIVE AND TENDER. DCC READY. BOXED  £40.00 - £60.00
4152 GRAHAM FARISH/BACHMANN 370-400 N GAUGE LONGMOOR MILITARY RAILWAY SPECIAL COLLECTORS EDITION. BOXED £60.00 - £80.00
4153 HORNBY R779 OO GAUGE 0-4-0 'DESMOND' TOGETHER WITH BR CLASS 37 DIESEL LOCOMOTIVE AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4154 QUANTITY OF LEGO BIONICLES £20.00 - £40.00
4155 THREE FIGURES FROM WARNER BROS STUDIO STORE INCLUDING MARVIN THE MARTIAN TOGETHER WITH TAZ AND DUFFY DUCK.  TALLEST - 39 CM  £40.00 - £60.00
4156 SELECTION OF VARIOUS ROLLING STOCK FROM HORNBY, BACHMANN & AIRFIX INCLUDING 8 PLANK WAGON WITH COKE RAILS STANTON, 5 PLANK WAGON, 'HARTS HILL IRON', TTA TANK WAGON SHELL BP BLACK AND OTHER. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4157 SIX CORGI MODEL BUS SETS INCLUDING, 97363 - LEYLAND TIGER CUB, EDINBURGH CORPORATION, 98461 - BATTLE OF BRITAIN, YELLOW COACH 743, 97180 - GREY GREEN A.E.C. REGAL AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4158 SELECTION OF VARIOUS BATMAN, LION, SUPERMAN CHILDRENS ANNUALS £20.00 - £40.00
4159 DINKY TOYS 304-FIRE RESCUE SET CONTAINING FIRE CHIEFS RANGE ROVER, FIRE RESCUE TRUCK AND LAND ROVER FIRE APPLIANCE. BOXED.  £30.00 - £50.00
4160 CORGI TOYS 336 - JAMES BOND 007 TOYOTA 2000 GT. BOXED £40.00 - £60.00
4161 BACHMANN 32-260 DC WD AUSTERITY CLAS 90448 BR BLACK LATE CREST STEAM LOCOMOTIVE. BOXED  £30.00 - £50.00
4162 SELECTION OF MINITRIX N GAUGE ROLLING STOCK INCLUDING CARRIAGES AND CONTAINER WAGONS  £30.00 - £50.00
4163 SELECTION OF METAL SOLDIER FIGURES 

£40.00 - £60.00
4164 SEVERAL ORIGINAL DC THOMPSON BEANO/DANDY COMIC STRIPS FEATURING IVY THE TERRIBLE, LORD SNOOTY, THE BASH STREET KIDS, ETC TOGETHER WITH SOME OTHER COMICS £30.00 - £50.00
4165 SELECTION OF VARIOUS CARTOON FIGURES INCLUDING TOM & JERRY, POPEYE, TAZ AND OTHERS. TALLEST - 21 CM  £40.00 - £60.00
4166 LARGE QUANTITY OF MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR. ALL BOXED £50.00 - £70.00
4167 STEIFF 664564 EXCLUSIVE DANBURY MINT THE COCA-COLA POLAR BEAR. BOXED WITH CERTIFICATE £50.00 - £70.00
4168 SELECTION OF MECCANO & BAYKO PIECES/BLOCKS £20.00 - £40.00
4169 BING LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH VERTICAL BRASS BOILER, GLASS WATER GAUGE, SINGLE VERTICAL CYLINDER AND SINGLE FLYWHEEL £100.00 - £150.00
4170 BRAVO DELTA MODELS BOEING 707 VC- 137 AIR FORCE ONE MODEL JET ON STAND. LENGTH - 47 CM  £30.00 - £50.00
4171 VARIOUS HORNBY SKALEDALE OO GAUGE BUILDINGS INCLUDING R8626 - COUNTRY FIRE STATION, R8701 - COUNTRY POLICE STATION, R8682 - GREENHOUSE, R8575 - WAR MEMORIAL & R8987 - ANDERSON SHELTER ALL BOXED £30.00 - £50.00
4172 THREE N GAUGE LOCOMOTIVES FROM FLEISCHMANN, LIMA & MINITRIX £30.00 - £50.00
4173 CARVED WOODEN ROCKING HORSE WITH PAINTED DECORATION.  HEIGHT - 78 CM  £40.00 - £60.00
4173 SELECTION OF VARIOUS CORGI CLASSICS MODEL £30.00 - £50.00A
4174 QUANTITY OF PORCELAIN/COMPOSITE DOLLS HEADS, ARMS, LEG, ETC £20.00 - £40.00
4175 LARGE "THE BRAIN" FIGURE FROM WARNER BROS STUDIO. HEIGHT - 42 CM  £40.00 - £60.00
4176 SELECTION OF RAILWAY RELATED BOOKS & DVDS INCLUDING TITLES SUCH AS SALUTE TO THE LMS BY CECIL J ALLEN - 1972, THE LOST LINES OF BRITAIN BY JULIAN HOLLAND - 2011, THE MIDLAND COMPOUNDS BY O.S. NOCK  £20.00 - £40.00
4177 SELECTION OF CORGI, BUDGIE ETC MODEL VEHICLES INCLUDING ROUTEMASTER BUS, MINI SPECIAL EDITION SET, FORD TRANSIT AND OTHERS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4178 NINTENDO DS WITH SEVERAL GAMES TOGETHER WITH VARIOUS ANNUALS AND TRAVEL BOOKS. £20.00 - £40.00
4179 FIVE CORGI & DINKY TOYS MODELS BUSES INCLUDING 297-SILVER JUBILEE BUS, 2 X 469 LONDON, 471 - SILVER JUBILEE BUS AND 470 - DISNEYLAND BUS. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
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4180 BRAVO DELTA MODELS ASTRA 1125 MODEL JET ON STAND. LENGTH - 36 CM  £30.00 - £50.00
4181 FOUR BACHMANN 39-500 OO GAUGE BR MK1 SLF COACH SLEEPING CR FIRST CLASS MAROON CARRIAGES. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4182 THREE VINTAGE PEDIGREE DOLLS TALLEST 55 CM  £40.00 - £60.00
4183 XBOX 360 TOGETHER WITH CONTROLLER ETC.  £30.00 - £50.00
4184 THREE HORNBY O GAUGE HORNBY CLOCKWORK STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 4-4-2  2180, 0-4-0  2270 AND 0-4-0 £40.00 - £60.00
4185 LARGE FOGHORN LEGHORN FIGURE. - HEIGHT 56 CM  £30.00 - £50.00
4186 SELECTION OF PLAYWORN SPOT-ON, DINKY, CORGI ETC MODEL VEHICLES INCLUDING HUMBER SUPER SNIPE ESTATE CAR, LEYLAND OCTOPUS, ARMOURED PERSONNEL CARRIER AND OTHERS.  £40.00 - £60.00
4187 SELECTION OF VARIOUS TRANSFORMER TOYS £30.00 - £50.00
4188 VARIOUS CORGI MODEL SETS INCLUDING 97781 - FODEN TANKER & BEDFORD O SERIES TATE & LYLE SET, 98481 - MACK GOODYER WINGFOOT EXPRESS, 21201 - MACKINTOSH'S AEC TRUCK SET AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4189 HORNBY DUBLO 3-RAIL 4-6-2 BR GREEN "DUCHESS OF MONTROSE" 46232 STEAM LOCOMOTIVE AND TENDER £30.00 - £50.00
4190 CORGI TOYS 497 - THE MAN FROM U.N.C.L.E. BOXED £30.00 - £50.00
4191 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI & MATCHBOX MODEL VEHICLES INCLUDING ASTON MARTIN D.B.4, VAUXHALL VICTOR, RENAULT FLORIDE AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4192 SELECTION OF VARIOUS DOLL RELATED BOOKS INCLUDING THE COLLECTORS HISTORY OF DOLLS BY CONSTANCE EILEEN KING, DRESSING PORCELAIN DOLLS BY MAXINE HENRY, THE COLLECTORS GUIDE TO BRITISH DOLLS SINCE 1920 BY COLETTE MANSELL AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4193 SELECTION OF VARIOUS TRANSFORMER TOYS £30.00 - £50.00
4194 THREE O GAUGE CLOCKWORK STEAM LOCOMOTIVES INCLUDING 4-4-0 GEORGE THE FIFTH 2663 TOGETHER WITH 2-6-0  4331 AND 0-4-0 112  £40.00 - £60.00
4195 QUANTITY OF VARIOUS OO GAUGE STATIC STEAM & DIESEL LOCOMOTIVES. £20.00 - £40.00

4196 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, SPOT-ON CORGI ETC MODEL VEHICLES INCLUDING JAGUAR MARK X SALOON, AUSTIN 1800, CARRIMORE MARK IV TRANSPORTER AND OTHERS.  £40.00 - £60.00
4197 QUANTITY OF STATIC OO GAUGE STEAM LOCOMOTIVES £20.00 - £40.00
4198 VARIOUS MODERN PORCELAIN DOLLS TOGETHER WITH PICNIC BASKET £20.00 - £40.00
4199 NITTO KAGAKU UNMADE BMW 3.5 CSL PLASTIC MODEL KIT.  £40.00 - £60.00
4200 CORGI TOYS GIFT SET NO.31 'THE RIVERA SET'. BOXED £40.00 - £60.00
4201 QUANTITY OF VARIOUS LOOSE LEGO £30.00 - £50.00
4202 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 719 - SPITFIRE MKII TOGETHER WITH 726 - MESSERSCHMITT BF109E & 721 - JUNKERS JU 87B STUKA. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4203 TWO SCALEXTRIC RACING SETS INCLUDING F1 POLE POSITION TOGETHER WTIH LE MANS 24 HR AND BATMOBILE CAR. £30.00 - £50.00
4204 SELECTION OF DOLLS HOUSE FURNITURE £20.00 - £40.00
4205 LARGE SPEEDY GONZALES AND DAFFY DUCK FIGURES.  TALLEST - 60 CM  £40.00 - £60.00
4206 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE CARPENTERS, GLEN CAMPBELL, THE THREE DEGREES AND OTHERS £20.00 - £40.00
4207 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 734 - P47 THUNDERBOLT TOGETHER WITH 728 R.A.F. DOMINIE AND 725 - F.4K PHANTOM II. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4207 SELECTION OF DOCTOR WHO AND OTHER SCI-FI RELATED DVDS AND VHS VIDEOS £30.00 - £50.00

A

4208 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE STEVE GIBBONS BAND, CRYSTAL GAYLE, SHOWADDY WADDY AND OTHERS £30.00 - £50.00
4208 VARIOUS KENWOOD HI-FI SEPARATES INCLUDING DP-710 CD PLAYER, T-91L TUNER, X-71 - CASSETTE DECK. £20.00 - £40.00

A

4209 QUAD 405 - 2 AMPLIFIER TOGETHER WITH QED MA34 C.D. PASSIVE PRE-AMP £40.00 - £60.00
4210 PILOTS STATION FALCON 20 VF- 076 MODEL AIRCRAFT.  LENGTH - 42 CM  £30.00 - £50.00
4211 MERIDIAN A500 STEREO SPEAKERS £100.00 - £150.00
4212 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 722 - HAWKER HARRIER TOGETHER WITH 725 -
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 F-4K PHANTOM II & 730 - U.S NAVY PHANTOM. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4213 APPLE 20" IMAC COMPUTER £30.00 - £50.00
4214 NAD 3130 STEREO AMPLIFIER £20.00 - £40.00
4215 THREE CARTOON RELATED FIGURES FROM WARNER BROS STUDIO AND TM & TURNER ENTERTAINMENT CO INCLUDING TOM & JERRY TOGETHER WITH ELMER FUDD AND MUTLEY TALLEST - 38 CM   £40.00 - £60.00
4216 DELL PC TOGETHER WITH LG 19" FLATRON MONITOR £20.00 - £40.00
4217 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 722 - HAWKER HARRIER TOGETHER WITH 729 - PANAVIA M.R.C.A. (MULTI-ROLE COMBAT AIRCRAFT) AND 731 - S.E.P.E.C.A.T. JAGUAR . ALL BOXED £30.00 - £50.00
4218 SELECTION OF VARIOUS CHILDRENS ANNUALS INCLUDING OOR WULLIE, THE BEANO, THE DANDY AND OTHERS £20.00 - £40.00
4219 LEGO CREATOR 10255 - ASSEMBLY SQUARE WITH INSTRUCTIONS £40.00 - £60.00
4220 SELECTION OF VARIOUS VINTAGE SUBBUTEO SETS £40.00 - £60.00
4221 HITACHI SDT-400 MUSIC CENTRE £20.00 - £40.00
4222 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S ARMY T42A TOGETHER WITH 722 - HAWKER HARRIER & 731 S.E.P.E.C.A.T JAGUAR. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4223 SELECTION OF STAR WARS & STAR TREK NOVELS & REFERENCE BOOKS INCLUDING TITLES SUCH AS STAR WARS: COMPLETE VEHICLES, STAR TREK ENCYCLOPEDIA, STAR WARS ORIGAMI & OTHERS £20.00 - £40.00
4224 LEGO TECHNIC 42108 - MOBILE CRANE WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4225 LARGE SPEEDY GONZALES AND YOSEMITE SAM FIGURES.  TALLEST 44 CM  £40.00 - £60.00
4226 HORNBY DUBLO EDP22 'ROYAL SCOT' PASSENGER TRAIN SET.  £30.00 - £50.00
4227 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 719 - SPITFIRE MKII TOGETHER WITH 721 - JUNKERS JU 87B STUKA AND 726 - MESSERSCHMITT B.F. 109 E. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4228 DRAGON 32 PERSONAL COMPUTER TOGETHER WITH A SELECTION OF GAMES AND ACCESSORIES £40.00 - £60.00
4229 MECCANO SET NO 7  £20.00 - £40.00
4230 PILOTS STATION FALLON 900  VF- 078 MODEL AIRCRAFT LENGTH - 34 CM  £30.00 - £50.00
4231 WOODEN HORSE WITH TRIANG TIPPING CART. £30.00 - £50.00

4232 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 739 - A6M5 ZERO - SEN TOGETHER WITH 719 - SPITFIRE MK II AND 721 - JUNKERS JU 87B STUKA. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4233 SELECTION OF CHILDRENS ANNUALS £20.00 - £40.00
4235 TWO BUGS BUNNY FIGURES TOGETHER WITH LOLA FIGURE.  TALLEST - 44 CM  £40.00 - £60.00
4236 VARIOUS ITEMS OF SUBBUTEO ITEMS INCLUDING ARSENAL, BIRMINGHAM, LIVERPOOL TEAMS TOGETHER WITH VARIOUS ACCESSORIES £30.00 - £50.00
4237 BRAVO DELTA MODEL FALCON 20 MODEL JET. BOXED £30.00 - £50.00
4238 TINPLATE DESK SET IN THE FORM OF A CAR LENGTH - 34CM £20.00 - £40.00
4239 NAD 502 CD PLAYER £20.00 - £40.00
4240 PILOTS STATION LEAR JET 55 VF- 270 MODEL ON STAND.  LENGTH 46CM £30.00 - £50.00
4241 SELECTION OF VARIOUS VINYL ALBUMS & SINGLES INCLUDING ARTISTS SUCH AS THE BEATLES, JOHNNY CASH, & ROY ORBISON £20.00 - £40.00
4242 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S. ARMY T.42A TOGETHER WITH 715 - BEECHCRAFT C55 BARON AND 725 - F-4K PHANTOM II. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4243 LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH VERTICAL BOILER. HEIGHT 42CM £30.00 - £50.00
4244 STEIFF LIMITED EDITION 2003 LAND OF HOPE MUSICAL TEDDY BEAR WITH BAG £40.00 - £60.00
4245 SYLVESTER THE CAT & TWEETY THE BIRD LOONEY TUNES FIGURES - 35CM £40.00 - £60.00
4246 HERMANN LIMITED EDITION 2002 UK MUSICAL TEDDY BEAR £20.00 - £40.00
4246 SELECTION OF VARIOUS DVD PLAYERS, PROJECTORS & OTHERS  £20.00 - £40.00

A

4247 LEGO HARRY POTTER CLOCK TOWER & OTHER RELATED LEGO £30.00 - £50.00
4248 SELECTION OF PLAYWORN DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING EMPIRE FLYING BOAT, AMSTRONG WHITWORTH AIR LINER, DOUGLAS AIR LINER AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4249 HERMANN LIMITED EDITION MUSICAL TEDDY BEAR £50.00 - £70.00
4250 PILOTS STATION FALLON 2000 VF - 290 MODEL AIRCRAFT. LENGTH - 45CM £30.00 - £50.00
4251 HERMANN LIMITED EDITION (500 PIECES) 
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BOLERO MUSICAL TEDDY BEAR £60.00 - £80.00
4252 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S. ARMY T42.A TOGETHER WITH 722 - HAWKER HARRIER AND 725 -F-4K PHANTOM 11. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4253 HERMANN LIMITED EDITION (500 PIECES) PETER TSCHAIKOWSKI NUTCRACKER MUSICAL TEDDY BEAR £80.00 - £100.00
4254 SELECTION OF STIEFF PEWTER MINIATURE ANIMALS £20.00 - £40.00
4255 THREE SCOOBY DOO FIGURES. TALLEST - 58 CM  £30.00 - £50.00
4256 DEANS RAG BOOK CO CENTENARY YEAR LIMITED EDITION (100 PIECES) PHANTOM MUSICAL TEDDY BEAR £70.00 - £90.00
4257 LEGO 21010 ARCHITECTURE ROBIE HOUSE TOGETHER WITH 21006 THE WHITE HOUSE BOTH WITH INSTRUCTIONS AND BIG BEN £40.00 - £60.00
4258 HERMANN 1976-2003 CONCORDE MEMORIAL LIMITED EDITION (250 PIECES) TEDDY BEAR £80.00 - £100.00
4259 LEGO CREATOR EXPERT 10224 - TOWN HALL WITH INSTRUCTIONS £60.00 - £80.00
4260 BRAVO DELTA MODELS RAYTHEON HAWKER 800 MODEL JET ON STAND. LENGTH - 33 CM  £30.00 - £50.00
4261 HERMANN LIMITED EDITION (800 PIECES) MUSICAL TEDDY BEAR £40.00 - £60.00
4262 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 728 - R.A.F. DOMINIE TOGETHER WITH 712 - U.S. ARMY T42A AND 722 - HAWKER HARRIER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4263 HERMANN LIMITED EDITION (750 PIECES) QUEEN MARY 2 12TH JANUARY 2004 MAIDEN VOYAGE COMMEMORATIVE TEDDY BEAR £80.00 - £100.00
4264 LEGO CREATOR EXPERT 10264 - CORNER GARAGE WITH INSTRUCTIONS £60.00 - £80.00
4265 THE BEATLES YELLOW SUBMARINE FIGURE SET FROM MCFARLANE TOYS £40.00 - £60.00
4266 SELECTION OF VARIOUS VINYL ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS ERIC CLAPTON, EURYTHMICS & OTHERS £30.00 - £50.00
4267 LEGO CREATOR 10189 - TAJ MAHAL WITH INSTRUCTIONS £100.00 - £150.00
4268 SELECTION OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, CORGI, MATCHBOX, ETC MODEL VEHICLES & OTHERS £20.00 - £40.00
4269 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S ARMY T42A TOGETHER WITH 741 - SPITFIRE MKII & 736 - BUNDESMARINE SEA KING HELICOPTER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4270 PILOTS STATION CITATION V  VF 269 MODEL JET ON STAND.  LENGTH 47 CM  £30.00 - £50.00
4271 SELECTION OF VARIOUS UNMADE PLASTIC 

MODEL KITS FROM AIRFIX, MATCHBOX & HELLER INCLUDING SEPECAT JAGUAR E, LOCKHEED STARFIGHTER, GLOUCESTER METEOR III & OTHERS £40.00 - £60.00
4272 LEGO STAR WARS KESSEL RUN MILLENNIUM FLACON 75212 WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4273 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 715 - BEECHCRAFT C55 BARON TOGETHER WITH 736 - BUNDESMARINE SEA KING HELICOPTER AND 722 -* HAWKER HARRIER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4274 3 UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM REVELL & HASEGAWA INCLUDING MIRAGE 5J TOGETHER WITH CESSNA 500 CITATION-1 & GENERAL DYNAMICS F-16A £30.00 - £50.00
4275 THE BEATLES YELLOW SUBMARTINE PREMIERE EDITION MUSICAL GLOBE & OTHERS £30.00 - £50.00
4276 SELECTION OF MATCHBOX SKYBUSTERS MODEL AIRCRAFT INCLUDING SB-8 SPITFIRE, SB-12 SKYHAWK A4F, SB-7 JUNKERS 87B & OTHERS £20.00 - £40.00
4277 LEGO STAR WARS 75190 FIRST ORDER STAR DESTROYER SHOP DISPLAY £150.00 - £200.00
4278 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 721 - JUNKERS JU 87 B STUKA TOGETHER WITH 719 - SPITFIRE MK 11  AND 726 - MESSERSCHMITT B.F. 109 E. ALL BOXED  £30.00 - £50.00
4279 LEGO STAR WARS DEATH STAR - 75159 WITH INSTRUCTIONS £200.00 - £300.00
4280 TRIANG JONES KL 44 CRANE TOGETHER WITH VARIOUS CORGI, TONKA, MATCHBOX, ETC MODEL VEHICLES £20.00 - £40.00
4281 BRAVO DELTA MODELS EMBRAER 135 EXECUTIVE MODEL JET. BOXED £30.00 - £50.00
4282 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 723 - HAWKER SIDDLELY H.S. 125 EXECUTIVE JET TOGETHER WITH 715 - BEECHCRAFT C55 BARON AND 736 - BUNDERMARINE SEA KING HELICOPTER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4283 5 CORGI TOYS BEATLES RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING 05401 - YELLOW SUBMARINE, 35006 - AEC ROUTEMASTER, 22301 - AEC LORRY WITH BILLBOARDS & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4283 BRAVO DELTA MODELS BEECH 400A I GIRL MODEL JET. BOXED  £30.00 - £50.00

A

4284 LEGO TECHNIC 45078 - MACK ANTHEM TRUCK WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4285 MICKEY MOUSE & GOOFY LARGE FIGURES. HEIGHT 44CM £40.00 - £60.00
4286 LEGO CREATOR EXPERT 10277 CROCODILE 
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LOCOMOTIVE WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4287 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 719 - SPITFIRE MKII TOGETHER WITH 715 - BEECHCRAFT C55 BARON & 736 - BINDESMARINE SEA KING HELICOPTER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4288 LEGO 70916 BATMAN THE MOVIE: BATWING WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4289 LEGO CREATOR EXPERT 10270 - BOOKSHOP £40.00 - £60.00
4290 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, SPOT-ON, CORGI ETC. MODEL VEHICLES INCLUDING POLICE TRANSIT VAN, FORD ZEPHYR SIX, CITROEN SAFARI AND OTHERS £30.00 - £50.00
4291 LEGO TECHNIC 42115 - LAMBORHINI SIAN FKP 37 WITH INSTRUCTIONS £80.00 - £100.00
4292 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 731 - S.E.P.E.C.A.T JAGUAR TOGETHER WITH 725 - F-4K PHANTOM II & 722 - HAWKER HARRIER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4293 LEGO CITY 60216 - DOWN TOWN FIRE BRIGADE WITH INSTRUCTIONS TOGETHER WITH RELATED SPACE ITEMS £30.00 - £50.00
4294 LEGO CREATOR 10262 - JAMES BOND 007 ASTON MARTIN DB5 WITH INSTRUCTIONS £30.00 - £50.00
4295 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £20.00 - £40.00
4296 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 715 - BEECHCRAFT C55 BARON TOGETHER WITH 725 - F-4K PHANTOM II & 741 - SPITFIRE MKII. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4297 SELECTION OF MATCHBOX SKYBUSTERS INCLUDING SB-11 ALPHA JET, SB-26- ALPHA 210 FLOAT PLANE SB-27 HARRIER JET AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4298 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 732 - BELL POLICE HELICOPTER TOGETHER WITH 736 - BUNDESMARINE SEA KING HELICOPTER & 715 - BEECHCRAFT C55 BARON. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4299 SELECTION OF VARIOUS MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING Y-6 1920 ROLLS ROYCE FIRE ENGINE, Y-3 1912 FORD MODEL T TANK WAGON, Y-28 1907 UNIC TAXI & OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4300 PELHAM PUPPETS MICKEY MOUSE. BOXED  £20.00 - £40.00
4301 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 741 - SPITFIRE MKII TOGETHER WITH 721 - JUNKERS JU 87B STUKA & 739 - A6M5 ZERO - SEN. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4302 QUANTITY OF CORGI MODEL AIRCRAFT INCLUDING 1310 - BOEING 707, 1320 - VICKERS VC-10, 1301 - PIPER CHEROKEE ARROW AND OTHERS. AF £20.00 - £40.00
4303 BRAVO DELTA MODELS GULF STREAM 11 

WITH TIP TANK CN - ANL MODEL JET ON STAND.  LENGTH - 34 CM  £30.00 - £50.00
4304 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S ARMY 742A TOGETHER WITH 722 - HAWKER HARRIER & 725 - F/4K PHANTOM II. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4305 THE BEATLES YELLOW SUBMARINE PREMIERE EDITION MUSICAL GLOBE £30.00 - £50.00
4306 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 712 - U.S ARMY T42A TOGETHER WITH 725 - F-4K PHANTOM II & 722 - HAWKER HARRIER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4307 BRAVO DELTA MODELS AERO COMMANDER WESTWIND N1124 N MODEL JET ON STAND. LENGTH - 33 CM  £30.00 - £50.00
4308 SELECTION OF MATCHBOX SKYBUSTERS INCLUDING SB-24 GENERAL DYNAMICS YF-16, SB-2 CORSAIR A70, SB-9 CESSNA 402 AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4309 3 DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 728 - R.A.F DOMINIE TOGETHER WITH S.E.P.E.C.A.T JAGUAR & 722 - HAWKER HARRIER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4310 QUANTITY OF VARIOUS PLAYWORN DINKY, LONE STAR ETC, INCLUDING CARAVELLE SE 210, DH 110 SEA VIXEN, GLOUCESTER JAVELIN AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4311 BRAVO DELTA MODELS LOCKHEED MARTIN JET STAR MODEL ON STAND.  LENGTH - 38 CM  £30.00 - £50.00
4312 QUANTITY OF CORGI MODEL AIRCRAFT INCLUDING 1325 - DOUGLAS DC-10, 1301 -+ PIPER CHEROKEE ARROW, 1320 - VICKERS VC - 10 AND OTHERS AF  £20.00 - £40.00
4313 SELECTION OF MATCHBOX SKYBUSTERS INCLUDING SB-21 LIGHTNING, SB-25 HELICOPTER RESCUE SB-7 JUNKERS 870 AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4314 BRAVO DELTA MODELS CITATION X MODEL JET ON STAND, LENGTH - 35 CM  £30.00 - £50.00
4315 TWO RACING CAR CARTOON RELATED FIGURE SETS FROM TM & WARNER ENTERTAINMENT BROS FEATURING TWEETY AND TOM & JERRY TOGETHER WITH MONEY BANK  £20.00 - £40.00
4316 THREE DINKY TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING 724 - SEA KING HELICOPTER TOGETHER WITH 710 - BEECHCRAFT 535 BONANAZA AND 678 - AIR SEA RESCUE LAUNCH. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4317 QUANTITY OF DINKY & CORGI MODEL AIRCRAFT INCLUDING HUGHES 369 POLICE HELICOPTER - CONCORDE AIR FRANCE, BEECHCRAFT 535 BONANZA AND OTHERS. AF £20.00 - £40.00
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4318 PACIFIC AIRCRAFT CESSNA CITATION X MODEL JET ON STAND.  LENGTH - 47 CM  £30.00 - £50.00
4319 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 999 - DEHAVILLAND COMET, B.O.A.C. WORLDS FIRST JET AIR LINER TOGETHER WITH 706 - VICKERS VISCOUNT AIR LINER AND 708 - VICKERS VISCOUNT 800 AIR LINER B.E.A..  ALL BOXED  £20.00 - £40.00
4320 QUANTITY OF VARIOUS PLAYWORN DINKY ETC MODEL AIRCRAFT WHITLEY  BOMBER, SEA PLANE, BOEING FLYING FORTRESS AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4321 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 704/70A- AVRO 'YORK' AIR LINER TOGETHER WITH 717 - BOEING 737 AND 723 - HAWKER SIDDELEY H.S. 125 EXECUTIVE JET. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4322 AMC MODEL GILT STREAM 111 MODEL JET ON STAND LENGTH - 45 CM  £30.00 - £50.00
4323 QUANTITY OF CORGI MODEL AIRCRAFT INCLUDING 1315 - BOEING 747 JUMBO, 1302 - PIPER NAVAJO, 1325 - DOUGLAS DC-10 AND OTHERS. AF £20.00 - £40.00
4324 THREE DINKY TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING 2 X 710 BEECHCRAFT 535 BONANZA TOGETHER WITH 724 - SEA KING HELICOPTER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4324 VINTAGE STEIFF DOG ON WHEELS. HEIGHT - 80 CM    £300.00 - £500.00

A

4325 THE BEATLES: YELLOW SUBMARINE FIGURE SETS FROM MCFARLANE TOYS £40.00 - £60.00
4326 SELECTION OF VARIOUS DINKY TOYS INCLUDING 715 - BRISTOL 173 HELICOPTER, 736 -HAWKER HUNTER, 735 - GLOSTER JAVELIN FIGHTER AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4327 LIMITED EDITION 1/1 'CREAM PUFF' TEDDY BEAR BY BELLE BEARS. LENGTH 38 CM  £30.00 - £50.00
4328 MODEL AIRPLANE CESSNA CITATION X MODEL JET ON STAND. LENGTH - 42 CM  £30.00 - £50.00
4329 SELECTION OF VARIOUS DINKY TOYS INCLUDING 737 - P.I.B. LIGHTNING FIGHTER, 7434 - SUPERMARINE SWIFT FIGHTER, 736 - HAWKER HUNTER FIGHTER AND OTHERS. ALL BOXED  £20.00 - £40.00
4330 QUANTITY OF SCHUCO MODEL AIRCRAFT INCLUDING BOEING 747 PAN AMERICAN, AIRBUS A 300 B AIR FRANCE, LEAR JET AND OTHERS AF £30.00 - £50.00
4331 TWO UNMADE DINKY METAL KITS INCLDUING 1045 - PANAVIA MULTI ROLE COMBAT AIRCRAFT (MRCA) TOGETHER WITH 1040 -SEA 

KING HELICOPTER £30.00 - £50.00
4332 QUANTITY OF CORGI MODELS AIRCRAFT INCLUDING 1312 - BOEING 727, 1315 -* BOEING 747 JUMBO, 1301 - PIPE CHEROKEE AND OTHERS. AF £20.00 - £40.00
4333 BRAVO DELTA MODELS SABRELINER 65 N 75 RS MODEL JET ON STAND. LENGTH 33 CM  £30.00 - £50.00
4334 STEIFF 002892 - I LOVE YOU TEDDY BEAR 27 CM  £30.00 - £50.00
4335 3 LOONEY CHARACTERS INCLUDING MARVIN THE MARTIAN, TOGETHER WITH K-9 & GOSSAMER. HEIGHT 62CM £50.00 - £70.00
4336 BRAVO DELTA MODELS GULFSTRAM II N 800 XL MODEL JET ON STAND. LENGTH - 33 CM  £30.00 - £50.00
4337 SELECTION OF TIN TOYS MODEL AIRCRAFT INCLUDING F-104 J STARFIGHTER WT-221, F-5A FREEDOM FIGHTER WT-218, MIG 21 WT-222 AND OTHERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4338 VINTAGE MUSICAL TEDDY BEAR, LENGTH - 58 CM  £30.00 - £50.00
4339 SELECTION OF VARIOUS CHILDRENS ANNUALS INCLUDING TITLES SUCH AS WARLORD FOR BOYS, DEPUTY DAWG, THE BEANO AND OTHERS  £20.00 - £40.00
4340 QUANTITY OF SCHUCO MODEL AIRCRAFT INCLUDING DC-10 KLM, 747 F LUFTHANSA, 707 - PAN AMERICAN AND OTHERS AF  £30.00 - £50.00
4341 LIMITED EDITION 1/1 'PECAN' TEDDY 24 CM FROM BALFRAY BEARS TOGETHER WINNIE THE 2000 PLUSH BEAR.  £30.00 - £50.00
4342 CORGI TOYS 440 - FORD CONSUL CORTINA SUPER ESTATE CAR. BOXED £40.00 - £60.00
4343 DUAL 505-2 BELT DRIVEN TURNTABLE TOGETHER WITH A PAIR OF MONITOR AUDIO SPEAKERS £20.00 - £40.00
4344 SELECTION OF UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM AIRFIX, HASEGAWA, HELLER ETC INCLUDING GENERAL DYNAMICS (CONVAIR) F-106A DELTA DART, F-80C SHOOTING STAR, SEPECAT JAGUAR A AND OTHERS £30.00 - £50.00
4345 LARGE BUGS BUNNY FIGURE FROM WARNER BRO STUDIO STORE.  HEIGHT - 61 CM  £30.00 - £50.00
4346 QUANTITY OF SCHUCO MODEL AIRCRAFT INCLUDING DOUGLAS DC-8, BOEING 747 LUFTHANSA, BOEING 747 KLM AND OTHERS. AF  £30.00 - £50.00
4347 THREE CORGI TOYS LADY PENELOPES FAB 1 CARS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4348 SELECTION OF UNMADE PLASTIC MODEL KITS FROM MATCHBOX, AIRFIX, REVELL ETC INCLUDING GENERAL DYNAMICS F-16, A-7D CORSAIR II, B.A.C.S. JAGUAR  £30.00 - £50.00
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4349 SELECTION OF VARIOUS DINKY & CORGI TOYS IN REPRODUCTION BOXES INCLUDING THE PRISONER MINI MOKE, THE SAINTS VOLVO P1 800, POLICE PATROL RANGE ROVER AND OTHERS £40.00 - £60.00
4350 QUANTITY OF SCHUCO MODEL AIRCRAFT INCLUDING BOEING 747 PAN AMERICAN, AIRBUS A 300 B AIR FRANCE, DC - 10 LUFTHANSA AND OTHERS. AF £30.00 - £50.00
4351 SELECTION OF VARIOUS CORGI & DINKY MODEL VEHICLES IN REPRODUCTION BOXES INCLUDING DOUGLAS MAGIC ROUND ABOUT CAR, BASIL BRUSH & CAR, PINK PANTHERS CAR AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4352 SELECTION OF VARIOUS MODEL AIRCRAFT FROM CORGI, NEW RAY, MATCHBOX ETC INCLUDING BOEING 707 - 436 BOAC, DOUGLAS DC -7 UNITED AIRLINES, BOEING 777 - 200 DELTA AIRWAYS AND OTHERS. ALL BOXED  £20.00 - £40.00
4353 QUANTITY OF SCHUCO MODEL AIRCRAFT INCLUDING DOUGLAS DC-10 SWISS AIR, LEAR JET, BOEING 747 BOAC OTHERS.  £30.00 - £50.00
4354 SELECTION OF OO GAUGE MODEL RAILWAY RELATED ACCESSORIES INCLUDING CONTROLLERS, PLATFORMS TOGETHER WITH TOOLS  £20.00 - £40.00
4355 THE BEATLES YELLOW SUBMARINE PEPPERLAND PREMIERE EDITION MUSICAL GLOBE £30.00 - £50.00
4356 TWO CORGI JAMES BOND 007 ASTON MARTIN DB5 TOGETHER WITH VARIOUS PLAYWORN CORGI, MATCH LLEDO MODEL VEHICLES AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4357 SELECTION OF CORGI FILM & TV RELATED MODEL VEHICLES IN REPRODUCTION BOXES INCLUDING BATMOBILE & BATBOAT & TRAILER, KOJACKS BUICK, BUCK ROGERS STARFIGHTER AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4358 QUANTITY OF EMPTY BOXES FROM CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC AF £20.00 - £40.00
4359 TWO DINKY TOYS RACING CARS INCLUDING 231 - MASERATI TOGETHER WITH 234 - FERRARI AND PULLMORE CAR TRANSPORTER, HUMBER HAWK AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
4360 QUANTITY OF CORGI TOYS CHIPPERFIELDS CIRCUS RELATED VEHICLES IN REPRODUCTION BOXES INCLUDING CIRCUS GIRAFFE TRANSPORTER, CHIPPERFIELDS CIRCUS ANIMAL CAGE, LAND ROVER PUBLIC ADDRESS & OTHERS £40.00 - £60.00
4361 SELECTION OF MATCHBOX MODELS OF YESTERYEAR INCLUDING Y-10  1928 MERCEDES 36/220, Y-3  1910 BENZ LIMOUSINE, 7-6 SUPERCHARGED BUGATTI TYPE 35 AND OTHERS. £20.00 - £40.00

4362 THE BEATLES 1965 CARTOON FIGURES FROM MCFARLANE TOYS  £40.00 - £60.00
4363 QUANTITY OF EMPTY BOXES FROM CORGI, DINKY, MATCHBOX ETC AF £20.00 - £40.00
4364 THE BEATLES YELLOW SUBMARINE/SGT PEPPERS LONELY HEART CLUB BAND FIGURES FROM MCFARLANE TOYS £40.00 - £60.00
4365 SELECTION OF VARIOUS DOLLS £20.00 - £40.00
4366 SELECTION OF SNOOPY RELATED MODEL VEHICLES INCLUDING SPORTS CAR, AIRPLANE, RACER & OTHERS. ALL BOXED £40.00 - £60.00
4367 SELECTION OF CORGI TOYS FILM & TV RELATED MODEL VEHICLES REPRODUCTION BOXES INCLUDING DICK DASTARDLY RACING CAR, POPEYE PADDLE WAGON, NODDYS CAR & OTHERS £30.00 - £50.00
4368 13 THIRTEEN DISNEY RELATED MOTORCYCLE FIGURES FROM THE MICKEY & FRIENDS FUN ON THE OPEN ROAD INCLUDING MICKEY LEADER OF THE PACK, GOOFING AROUND & OTHERS £100.00 - £150.00
4369 QUANTITY OF NOVELTY PENCIL SHARPENERS. ALL BOXED £20.00 - £40.00
4370 SELECTION OF CORGI TOYS BEATLES MODEL VEHICLES FROM THE ALBUM COVER COLLECTION. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4371 SELECTION OF LOONEY TUNES FIGURES INCLUDING BASEBALL BUGS BUNNY, YOSEMITE SAM, MARVIN THE MARTIAN, DAFFY DUCK & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4372 BUZZ LIGHTYEAR TOGETHER WITH WOODY FROM TOY STORY £30.00 - £50.00
4373 QUANTITY OF MODEL AIRCRAFT FROM CORGI, ERTL, SUPER WINGS & OTHERS (AS FOUND) £20.00 - £40.00
4374 SELECTION OF PLAYWORN DINKY, LINTOY, MATCHBOX, ETC MODEL FROM LINTOY, DINKY, MATCHBOX, ETC INCLUDING P-38 LIGHTENING, HAWKER SIDDELEY 125, MIG 21 & OTHER £20.00 - £40.00
4375 LARGE BUGS BUNNY FIGURE FROM WARNER BROS STUDIO STORE. HEIGHT - 68 CM  £40.00 - £60.00
4376 THE BEATLES MAGICAL MYSTERY TOUR LIMITED EDITION MUSICAL GLOBE £30.00 - £50.00
4377 SELECTION OF LOONEY TUNES & POPEYE RELATED MODEL VEHICLES FROM ERTL & MATCHBOX INCLUDING BUGS BUNNY IN LOCOMOTIVE, YOSEMITE SAM IN TANKER CAR, POPEYES SPINACH WAGON & OTHERS. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4378 SELECTION OF CORGI TOYS FILM & TV RELATED MODEL VEHICLES IN 
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REPRODUCTION BOXES INCLUDING JAMES BOND 007 MOON BUGGY, PENGUINMOBILE, CHITTY CHITTY BANG BANG & OTHERS £30.00 - £50.00
4379 SELECTION OF VARIOUS JIGSAW PUZZLES £20.00 - £40.00
4380 2 RADIO CONTROLLED PLANES TOGETHER WITH SOME KITS (UNCHECKED) & RADIO CONTROLLER £20.00 - £40.00
4381 2 MODEL LEAR JETS ON WOODEN STANDS. LENGTH 30CM £30.00 - £50.00
4382 QUANTITY OF MAINLY CLASSICAL VINYL ALBUMS & OTHERS £20.00 - £40.00
4383 BACHMANN 32-260 OO GAUGE WD AUSTERITY CLASS 90448 BR BLACK LATE CREST STEAM LOCOMOTVIE. BOXED  £30.00 - £50.00
4384 SCALEXTRIC DIGITAL JAMES BOND 007 QUANTUM OF SOLACE RACING SET & OTHERS £40.00 - £60.00
4385 THE BEATLES 1965 CARTOON FIGURE DELUXE BOXED SET £40.00 - £60.00
4386 ARMAND MARSEILLE DOLLS HEAD & OTHER ASSOCIATED ITEMS £20.00 - £40.00
4387 SELECTION OF BEATLES RELATED CORGI TOYS MODEL VEHICLES INCLUDING MAGICAL MYSTERY TOUR BUS, YELLOW SUBMARINE, PSYCHEDELIC MINI & OTHER. ALL BOXED £30.00 - £50.00
4388 SYLVESTER THE CAT & TWEETY THE BIRD LOONEY TUNES FIGURES - 37CM £40.00 - £60.00
4389 BEATLES YELLOW SUBMARINE LAVA LAMP £30.00 - £50.00
4390 SELECTION OF VARIOUS MODEL RAILWAY TRACK, EMPTY BOXES, CONTROLLERS, BUILDINGS & OTHERS £30.00 - £50.00
4391 SELECTION OF PLAYWORN TV, COMIC & FILM RELATED MODEL VEHICLES TOGETHER WITH MUSICAL GLOBE & OTHERS £20.00 - £40.00
4392 LARGE PINKY & THE BRAIN FIGURES FROM WARNER BROS STUDIO STORES. HEIGHT 53CM £150.00 - £200.00
4393 3 GRADUATED SIZES OF TAZ FROM LOONEY TUNES. TALLEST - 48CM £40.00 - £60.00
4394 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES, TOY CARS & OTHERS £30.00 - £50.00
4395 SELECTION OF VARIOUS LOOSE LEGO £30.00 - £50.00
4396 ROBIN RIVE LIMITED EDITION (200) BABETTE & HER BUNNY TEDDY BEAR £80.00 - £100.00
4397 SELECTION OF VARIOUS UNMADE METAL KITS FROM ANBRICO, LANGLEY MINIATURES, PIRATE MODELS, ETC INCLUDING TRAMS, BUSES, CARS, LORRYS & OTHERS. ALL UNCHECKED (AS FOUND) £30.00 - £50.00

4398 MODERN PORCELAIN DOLLS FROM ALBERON & LEONARDO COLLECTION £20.00 - £40.00
4399 SELECTION OF VARIOUS SPEAKERS, AMPS & OTHERS £20.00 - £40.00
4400 LARGE TWEETY FIGURE FROM WARNER BROS STUDIO STORE - HEIGHT - 43 CM  £30.00 - £50.00
4401 JVC 14" CRT PORTABLE TV £20.00 - £40.00
4402 COCA-COLA MICRO SYSTEM HI-FI £10.00 - £20.00
4403 SELECTION OF VARIOUS VINYL MUSIC ALBUMS INCLUDING ARTISTS SUCH AS ABBA, STATUS QUO, ELVIS PRESLEY AND OTHERS.  £30.00 - £50.00
4404 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES. ALL UNCHECKED £20.00 - £40.00
4405 HORNBY OO GAUGE 0-4-0  205 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS CARRIAGES AND TRACK £20.00 - £30.00
4406 OO GAUGE 6042 0-4-0 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS CARRIAGES AND TRACK  £20.00 - £30.00
4407 VARIOUS ITEMS INCLUDING HESS MODEL VEHICLES, MONEY BANKS, CHILDRENS ANNUALS & OTHERS £20.00 - £40.00
4408 SELECTION OF MODEL AIRCRAFT FROM CORGI, TINTOYS, KIDCO, ETC INCLUDING FOKKER TRIPLANE, VC-10, KOJAK POLICE HELICOPTER £30.00 - £50.00
4409 HORNBY OO GAUGE LMS 16030 0-4-0 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS CARRIAGES AND TRACK £20.00 - £30.00
4410 THREE CARTOON FIGURES FROM WARNER BROS STUDIO STORE INCLUDING PORT PIG, TWEETY AND DUFFY DUCK.  TALLEST - 49 CM  £30.00 - £50.00
4411 HORNBY OO GAUGE BRITISH 56038  0-4-0 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH CARRIAGES AND TRACK £20.00 - £30.00
4412 HORNBY DUBLO 0-6-2T  69567 STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS WAGONS AND TRACK £20.00 - £30.00
4413 SELECTION OF VINTAGE STAR WARS FIGURES INCLUDING HAN SOLO, LUKE SKYWALKER, ADMIRAL ACKBAR & OTHERS £40.00 - £60.00
4414 OO GAUGE 0-4-0 LOCOMOTIVE TOGETHER WITH VARIOUS CARRIAGES, WAGONS AND TRACK £20.00 - £40.00
4415 SELECTION OF PLAYWORN CORGI, MATCHBOX, ERTL OF MODEL AIRCRAFT INCLUDING BAE HAWK MK 1 RED ARROWS, SB91, CIRRUS VISION, LOCKHEED F-117 NIGHTHAWK AND OTHERS. £20.00 - £40.00
4416 LOONEY TUNES CHESS SET TOGETHER WITH A QUANTITY OF TAZOS IN FOLDER AND TAZ 
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CHRISTMAS ORNAMENT £20.00 - £40.00
4417 WARHAMMER QUEST GAMES TOGETHER WITH SUBBUTEO (BOTH UNCHECKED) £20.00 - £40.00
4418 THREE LOONEY FIGURES INCLUDING SLYVESTER & TWEETY TOGETHER WITH THE BRAIN TALLEST - 37 CM  £20.00 - £40.00
4419 COTSWOLD LIMITED EDITION (100) MAYFLOWER TEDDY FROM THE FLOWER COLLECTION.  34 CM  £50.00 - £70.00
4420 PULL ALONG HORSE WITH REAL HORSE HAIR, HEIGHT 63 CM £30.00 - £50.00
4421 NAD 6155 CASSETTE TAPE DECK £20.00 - £40.00
4422 TAMIYA 1:20 SCALE WILLYS JEEP FROM THE COLLECTORS CWB RANGE. BOXED £30.00 - £50.00
4423 VINTAGE SUBBUTEO STADIUM EDITION. UNCHECKED £20.00 - £40.00
4424 WEBB MINIATURE CHILDS LAWNMOWER £20.00 - £40.00
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